



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 046/2025

RETIFICATIVO V: Alteração no período de inscrição on-line, matrícula presencial e período dos cursos, conforme sinalizados em amarelo.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE CONFIRMAÇÃO DA MATRÍCULA	Local de Confirmação da matrícula: SENAC - Núcleo de Educação Profissional de Marabá. Endereço: Avenida Nagib Mutran, 427 - Cidade Nova Horário: 08h30 às 11h30 - 14h às 17h Local de realização do curso: SENAC - SENAC - Núcleo de Educação Profissional de Marabá				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
22/07/2025 a 31/07/2025	22/07/2025 a 31/07/2025	Habilidades Socioemocionais em Serviços de Saúde - Promocional – 20h	25	14h às 18h	04/08/2025 a 18/08/2025	Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Completo. Idade mínima: 18 anos.
22/07/2025 a 31/07/2025	22/07/2025 a 31/07/2025	Qualidade no atendimento em serviços de saúde – 24h	25	08h às 12h	04/08/2025 a 20/08/2025	Escolaridade mínima: Ensino Médio Completo. Idade mínima: 18 anos; Requisito específico: Profissionais da área de saúde que atuam com atendimento ao cliente.
22/07/2025 a 14/08/2025	22/07/2025 a 14/08/2025	Relacionamento com o Cliente e o Pós-Venda – 24h	25	08h às 12h	20/08/2025 a 27/08/2025	Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Completo. Idade maior ou igual a 16 anos.